

Оксана двоюродная сестра моей жены. Девушка красивая и стройная, один раз побывала замужем и теперь одна растит дочь. Живем мы в соседних домах много общаемся и ходим друг к другу в гости. В тот день мне необходимо было напечатать документы, а принтер как назло не хотел этого делать. Я позвонил Оксане и попросил ее помочь мне.

Когда я вошел к ней в квартиру увидел ее разгоряченную в футболке и шортах, она занималась уборкой пока дочь была в школе. В свой 29 она имела красивую грудь, стройные ноги, и очень аппетитную попку. С мужиками ей особо не везло, кому нужна разведенка с ребенком. Сейчас она живет с одним парнем но он дальнбойщик и часто отсутствует.

— Привет, как дела?

— Да вот уборку затеяла, садись пока через 5 минут я тебе все напечатаю.

Маленькая однокомнатная квартира. Оксана очень любит порядок и чистоту, по этому убирает ее каждый день. Я смотрел на то как она пылесосит, нагибается и иногда из под ее футболки было видно ее красивую грудь и глядя на ее попку я заметил что под шортами ни чего нет. От этой картины мой член вырос и просился наружу, а она ходила по квартире и виляла попкой. Когда наконец уборка была закончена Оксана встала на табуретку рядом со мной и потянулась на верхнюю полку за бумагой для принтера, вот тут я увидел ее потрясающую грудь прямо перед собой и убедился что под шортами нет трусиков. Моя рука сама потянулась к ее промежности, я просто потерял над собой контроль, когда я прикоснулся к ней Оксана вздрогнула и убрала мою руку

— Что ты делаешь?

— Просто хочу тебя.

— Нет.

— А почему твоя щелка мокрая? — с этими словами я взял ее за волосы на затылке столкну с табуретки и толкнул на диван.

— Не надо не делай так мне больно.

— Снимай трусы и футболку — скомандовал я.

Она попыталась убежать но я взял ее за волосы и поставил на четвереньки на диван, ее попка была прямо перед моим лицом. Поняв, что сопротивляться бесполезно она затихла. Я снял с нее шорты и перед моим лицом оказалась красивая упругая попка и очень аккуратная половая щель, очень чательно выбрита вокруг пухлых губок, а на лобке оставлены небольшие рыжие волосики.

— Не надо, я не хочу так — взмолилась Оксана.

Но капельки влаги на щелке выдавали ее. Я прильнул языком к ее дырочке и начал вылизывать клитор и губки, она расслабилась и немного прогнула спинку, я попытался вставить ей во влагалище язык но там было очень узко, по этому я продолжил лизать ее клитор. Оксана начала шевелить своим задом в такт движениям моего языка. Она намочла еще больше ее вкус и запах сводил меня с ума. Оксана сначала тихо постанывала, а потом начала стонать все громче и громче и друг затихла и сок потек по ее ногам вниз из влагалища. Не отпуская ее волос я развернул ее и вытащил из штанов член прямо перед ее лицом, она не сразу поняла что я от нее хочу:

— Я не разу этого не делала.

— Не может быть чтобы ты не разу не сосала член.

— Нет я не хочу этого делать.

Получив небольшую пощечину она покорно открыла рот, мое возбуждение достигло пика я несколько раз резко насадил ее голову на свой член глубоко так что она попрехнулась и начал кончать ей в горло. После того как она все проглотила я заставил ее начисто вылизать член она это покорно сделала и села в угол дивана.

— Потрогай себя между ног — скомандовал я.

— Нет я хочу чтобы ты это сделал, ведь ты все это начал.

— Я смотрю тебе это нравится.

— Ты меня возбудил и мне теперь просто хочется.

От этих слов у меня опять встал. Я поставил Оксану на четвереньки и опять принялся лизать ее щелку и одновременно пытался вставить туда пальцы, но там было очень узко как у девочки.

— Почему так узко.

— Меня давно никто не трахал.

Через пару минут ее пизденка расслабилась и была готова принять член, я не долго думая вставил его туда. Ее спина прогнулась и она застонала от небольшой боли, мне тоже было не очень комфортно. Через несколько минут ее влагалище расслабилось и она начала подмахивать, правой рукой я начал тереть ее клитор. Она кончила громко, влагалище начало сокращаться выталкивая мой член. Оксана затихла, я перевернул ее на спину подложил руку ей под зад и вошел в нее еще раз я почувствовал что она не так сильно обхватывает мой член и стал быстро и резко долбить ее киску она вскрикивала и кончила еще раз. (Специально для) Теперь мой хуй болтался как в ведре я стал трахать ее еще она стонала и кончала еще и еще. Я опять поставил ее на четвереньки сил у Оксанки уже не было и она еле стояла когда она подняла попку я увидел что ее влагалище раскрыто и зияет как дыра даже не закрывается. Я потрахал ее еще кончил, а она так и стояла на четвереньках из ее дыры вытекала моя сперма и ее соки и все это текло по ее ногам. Влагалище сокращалось от этого шевелился и ее анус. Я решил немного поласкать его пальцем, смочил его слюной и поласкал пальцем.

— Зачем ты это сделал со мной.

— Просто я всегда тебя хотел.

— Я чувствую себя шлюхой, меня еще никто так не трахал и в рот я ни разу не брала.

— Ты меня удивляешь тебе 29 и ты ни разу этого не делала.

— Я не очень искушенная в сексе и ни разу так не кончала. Ты зайдешь еще.

— Конечно. Я же должен окончательно превратить тебя в свою шлюху.

Следующая наша встреча произошла на дне рождения Оксаны. Когда все прилично подвыпили я стал посматривать на нее, она была одета в красивое платье в китайском стиле с драконами оно было короткое такое что вот-вот будет видно трусики.

Я зашел в туалет, через минуту ко мне зашла Оксана:

— Сделаешь мне подарок?

— Какой?

— Пожалуйста вылижи меня — и с этими словами она поерлась на раковину и подставила свой зад. Я поднял подол, там я обнаружил черные кружевные чулочки на подвязках и поверх них были одеты маленькие кружевные трусики.

— Ну снимай трусы шлюшка — скомандовал я

Она выполнила приказ, я задрал ей подол присел и прильнул ко влажной ароматной щелке. Я обрабатывал ее клитор и красивые губки, Оксана застонала и ее сок побежал по ее ногам и чулочкам. Я решил языком пощикотать ее красивый темный анус, от прикосновений моего языка к этому месту она вздрогнула, я понял что и в попку она не трахалась ни разу.

Продолжая работать языком я начал пытаться вставить палец в попу. Потом взял какое то масло с полки в туалете и намазал ей анус, палец прошел внутрь

— Нет только не туда — взмолилась Оксана когда головка моего члена уперлась в ее анус-я там еще девочка.

— Вот это и будет мой подарок шлюшке

И начал слегка давит на ее дырочку, когда член вошел в ее зад мне пришлось засунуть ее трусики ей в рот, она закричала очень громко.

К моему удивлению она кончила через минуту и обмякла. Сделав еще несколько движений я тоже захотел кончить. Я развернул ее поставил на колени вытащил трусики изо рта и всавил туда член, она не сразу поняла что происходит но я очень крепко сжал ее голову и кончил ей в горло.

— Слушай Жорик я наверное вообще шалава я только что сосала член который был в мой жопе.

— Тебе понравилось?

— Да только попка болит.

— Ничего страшного пройдет иди к гостям а то чтонибудь заподозрят.

Если понравился рассказ пишите отрывы yurgen444@bk.ru